Mamemamud4eckasi pa3aMUHKa
37-9+63-9= (37+63)-9=900
72 + 526 + 428 = (72 + 428) + 526=1026

(228 +448) : 2= 228:2 +448 :2 =338

383 — (75 + 83) = (383 —-83) - 75 =225



N3 nyHKTa A u B, paccTtosHue mexay
KOTOpPbIMU paBHO 240 KM, Bblexanu
OOAHOBpPEeMEeHHO HaBCTpeuy apyr
Apyry Benocuneauct v
MOTOLUMKINCT. CKOPOCTb
BeriocunegucTa paBHa 20 KM/Y, a
CKOPOCTb MOTOLMKNNCTA — 40 KM/ .
Ha KkakoM paccTossHUUM gpyr oT gpyra
OHu OyayT Yepe3 1 4yac, 2 yaca, 3
yaca? Yepe3s Kakoe BpeMs OHU
BCTpeTATCA?



Tema: BcmpeyHoe
dsu)KeHue



240 — (20 + 40) * 1 = 180 (kM)

20KMm 40




240 — (40 + 20) * 2 = 120 (KMm)




240 — (40 + 20) * 3 = 60 (KM)




240 — (40 + 20) * 4 = 0 (KM)




d Km

240

240 - (20 + 40) - 1 = 180

240 - (20 + 40) - 2 = 120

240 - (20 + 40) - 3 = 60

240- (20+40)-4:=0

=~ B W N = O~

240 - (20 + 40) - 1




Tema: Bcmpe4dyHoe
deU)XKeHue

S — nepeoHayYyasibHOe paccmosiHuUe

Vi u V2 — ckopocmu o6ekmos,
dewXywuxcsi  Hascmpedy opya dpyay
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